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 ردیف سوالات بارم

75/0  درستی یب ًبدرستی ػجبرت ّبی زیر را هشخص کٌیذ  

 .است  2  خَرد ػذد هی خط کِ ػذد اٍلیي غرثبل در رٍش الگَریتن( الف 

𝑥𝑦  دٍ جولِ  ( ة   2 ٍ−2𝑦2x   ثب ّن هتشبثِ اًذ 

 .ثب پٌج ضلؼی ّبی هٌتظن هی تَاى کبشی کبری کرد( ج 
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75/0  در جبی خبلی ػذد یب کلوِ هٌبست ثٌَیسیذ  

 . است ............................ کِ خط هی خَرد  11در الگَریتن غرثبل اٍلیي هضرة ( الف 

 ًبم دارد  ....................... ثراثر دارد ّبی  هستطیلی کِ ضلغ( ة

 است......................... ػذد ثسرگتر  است  85هجوَع دٍ ػذد اٍل ( ج 
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75/0  گسیٌِ صحیح را هشخص کٌیذ  

 تقبرى ًذارد؟ هحَرتقبرى دارد ٍلی  هرکسکذام شکل (الف 

 لَزی(  4                       هتَازی الاضلاع      (3                            ًین دایرُ (2        هستطیل                   (  1 

 ؟کرد کبری کبشی را سطح یک تٌْبیی ثِ هی تَاى هٌتظن چٌذضلؼی کذام ثب( ة

         هٌتظن ضلؼی 8( 4                             هٌتظن ضلؼی 7(  3                   هٌتظن ضلؼی 6 ( 2               هٌتظن ضلؼی 5(  1

 درجِ هی ثبشذ  140اًذازُ ی ّر زاٍیِ داخلی کذام چٌذ ضلؼی ( ج

                            هٌتظن ضلؼی9( 4                             هٌتظن ضلؼی 8(  3                     هٌتظن ضلؼی7 ( 2               هٌتظن ضلؼی6(  1
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5/0  

 

 

 

 .جوغ هتٌبظر ثب هحَر هقبثل را ثٌَیسیذ( الف 
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 حبصل ػجبرت ّبی ثذست آٍریذ    ( ة 
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 اٍل است یب هرکت ؟ چرا ؟ 101ػذد ( الف  1
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5/0  

 
  تسبٍی  زیر را کبهل کٌیذ ( ة 

                                                                                                                          
 

 مهر آموزشگاه 
 

 = 30و 5 و 3  
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 .پبسخ هختلف ثیبثیذ 2ثرای تسبٍی زیر ( ج 
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 را ثِ کوک الگَریتن غرثبل ثذست آٍریذ 50تب  40اػذاد اٍل ثیي ( د 

 

 

5/0  

 

 راثطِ زیر را کبهل ٍ سپس شکل فرضی را رسن کٌیذ( الف 
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 هٌتظن را ثذست آٍریذضلؼی  9زاٍیِ داخلی ٍ خبرجی  ّر اًذازُ ( ة  1

 

 

 را ثذست آٍریذ  xدر شکل زیر هقذار ( ج  1

 

 

 

 5/1  را ثذست آٍریذ باز ٍ  زاویه تندٍ  xدر شکل زیر هقذار ( د  

 

 

 

 

75/0  

1 

 عبارت های جبری زیر را ساده کنید ( الف 

                                                                                                             −2𝑥 4𝑥 − 3 + 8𝑥2 = 

                                                                                                                   𝑥 + 3  x − 3 = 
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                                                                 (فبکتَرگیری)ػجبرت ججری زیر را تجسیِ کٌیذ( ة 

1 

 

             کسر زیر را سبدُ کٌیذ (ج 
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 3:تؼذاد صفحبت ثسوِ تؼبلی                                                                3:شوبرُ صفحِ

 :کلاس        ًبم ٍ ًبم خبًَادگی

1 

 
 
 
 
 
 
 

 جدول زیر را کامل کنید ( د 
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 الگَی ػذدی هقبثل  را ثیبثیذ                                         ام ٍ پٌجبّنnجولِ ( ُ 

 

                                                       هؼبدلِ هقبثل را حل کٌیذ                           (الف  1
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 (حل لازم ًیست )ثٌَیسیذ ثرای هسئلِ زیر هؼبدلِ ( ة 

 آى ػذد چیست ؟ هی شَد ، 10ثراثر ثب  8سِ ثراثر ػذدی ثِ اضبفِ 

1 

 

 ًَع رٍش را ثٌَیسیذ  زیر ّر کذام ثردار حبصل جوغ ثردار ّبی زیر را رسن ٍ( الف 
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 تجسیِ کٌیذ راستبی دادُ شذُ ثردار هقبثل را در( ة 
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 هتٌبظر ثب ثردارّبی رٍثرٍ را ثٌَیسیذ  هختصبتیجوغ  
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